

口腔“空洞”吃不香伤健康 找30年专家无障碍种牙更轻松

北京口腔医学博士后5月31日—6月2日来沈亲诊，
康贝佳口腔让您缺牙更快重生，口福恒久一生。



怕痛、种牙多费用大是中老年人种牙的两大“拦路虎”！据调查显示：55岁以上种牙患者中，超过80%的患者或多或少会担心疼痛，在60-80岁缺牙人群中，半口、全口缺牙者占比高达60%！为了帮助中老年人顺利种牙，沈阳康贝佳口腔特邀北京口腔种植中心口腔医学博士后5月31日—6月2日来沈亲诊的消息获得了沈城老人的广泛关注。据悉，自活动启动之日，爱牙热线(024)3121 3333就一直处于忙碌状态，预约到院咨询报名的人络绎不绝。其中很多缺牙市民都是冲着北京口腔医学博士后擅长的即刻用种植技术来的。

1 投资“入口”越早越好 百余老人为健康“播种”新牙

以前提到投资，很多人会想到股票、基金及保险之类的，却很少有人想到健康投资。随着经济条件的好转和人们健康意识的提高，越来越多的人意识到有健康才有拼搏的本钱，有健康才能享受生活的乐趣。经过一辈子的打拼，老年朋友都希望自己能够健健康康地安享晚年。然而，缺牙引发的一系列连锁反应却成为他们幸福道路上的“拦路虎”。

得知缺牙严重危害身心健康后，已经有越来越多的老人选择种植牙来修复缺牙，他们觉得有一口好牙吃得好睡得香，身体才会更硬朗，健康长寿才有保障。而做种植牙是值得投资的健康项目，早入手就等于早赚到健康晚年幸福。得知北京种植牙博士后的亲诊信息后，已经有一百多位老人预约。

2 老掉牙“囫囵吞枣”影响健康 “种”新牙找回久违的幸福感

家住浑南区的孙叔叔，尽管今年才60多岁但牙齿已经七零八落。因为吃不动嚼不烂，他常以“囫囵吞枣”的方式进食，不仅吃饭不香，还经常肠胃不适。听种过牙的老友夸种植牙在沈阳康贝佳做的非常好，而且康贝佳口腔的即刻用种牙可恢复真牙般的咀嚼效果，当天种牙当天就有牙可戴！孙叔叔就动了种牙的心思，但又担心种牙创伤大、痛苦多。在老友的推荐下，他找北京种植牙博士后种牙。

北京种植牙博士后仔细询问了孙叔叔的病史后，为他定制了微创即刻种植牙方案。采用数字化口腔CT获得其牙槽骨的密度、宽度、高度等数据，通过计算机模拟整个口腔力学和组织结构，避开密集的牙神经，凭借丰富的临床经验将种植体精准植入牙槽骨，确保种植的位置、角度、深度都与之前设计力学点精准一致。很快，孙叔叔缺失多年的牙齿就重新“长”了出来，并且几乎没有疼痛。如今，孙叔叔种牙后，吃得



香，心情好。以前不能吃的牛腩、花生米、糖醋排骨，现在都能吃了，顿顿都能吃痛快饭！他表示，有了“新牙”，自己久违的幸福感又回来了。

3 3分钟“长”牙当天“上岗” 造福体弱怕疼的中老年人

“种牙为了啥？吃饭得劲！”在我国不少高龄老人口腔情况比较糟糕，甚至有些缺牙老人无法满足传统种植条件，而康

贝佳口腔的“即刻用”种植牙充分考虑到老年人的身体各个器官不会像年轻人那么强壮，因此种牙过程更舒适微痛、时间更



短、恢复更快，即刻用种植牙能让缺牙者恢复如真牙般的咀嚼效果，实现了缺牙者吃饭有嚼劲的愿望。

据北京种植牙博士后介绍，不同年龄、不同体质、不同原因及不同颌骨结构的缺牙患者存在着相当大的差异，对种植牙的适应性也不同。针对饱受缺牙痛苦或佩戴活动假牙不适，想种牙又怕痛怕出血的患者来说，微创即刻种植牙带来了新的变化。它在传统种植牙的基础上，融入了微创、无痛、即拔即种、即刻负重等高新技术，并能根据缺牙患者的不同年龄、不同骨质条件等量身定制个性化的种植方案。一般情况下，两三分钟就能种好一颗牙。整个种牙过程患者都处于无痛清醒状态，能够根据医生的指令做出口腔反应，口腔条件好的患者甚至当天就能戴牙吃东西，为体弱怕疼的老年患者带来了福音。

4 30年屡种高难度牙 不断突破，让市民种牙无障碍

据了解，因为种牙需要在口腔方寸之间操作，除了设备、材料、高标准的医疗环境外，临床经验丰富的专家更是重中之重。从事种植牙临床工作将近30年来，北京种植牙博士后经常会接手一些因为牙槽骨条件差、口腔条件不好等原因而被其他医疗机构认定为不适宜种牙的患者。他表示，这些患者并非不能种牙，而是对医疗机构的设备、医生的技术等提出了更高的要求。自己之所以能成功攻克技术难关，靠的是30年临床病例的积累。

惠民政策

沈阳康贝佳口腔作为“沈阳市种植牙研究院”，坚持让利为民、公益为民、服务为民。推行关爱缺牙人士的种植牙惠民公益行动，每一颗均由口腔实力派硕博专家团亲自操作。多项种植牙公益价格，让市民清清楚楚就医，明明白白

消费。同时，拨打预约热线或持《辽沈晚报》报样就诊，另享受种植牙“五免一送”惠民政策——
1.享受免费口腔检查

2.免费CT拍片
3.免费口腔健康建档
4.免费专家亲诊
5.免费种植牙方案设计
6.种牙后领取食物油1桶

院址：沈阳市沈河区万柳塘路109号(南塔鞋城/南塔客运站旁) 种植牙便民咨询热线：(024)3121 3333